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DANE TECHNICZNE 

czas schnięcia: ok.  30 min 

dopuszczalna temperatura 
produktu:  

od +5°C do +25°C 

temperatura podłoża 
i otoczenia podczas aplikacji 
i wiązania: 

od +0°C do +35°C 

głębokość penetracji: do 10 mm 

lepkość, czas wypływu 
w temp. (23±0,5C), kubek 
wypływowy nr 4: 

od 30 do 150 s 

temperatura zapłonu wg 
Pensky’ego – Martensa: 

od 31 do 40C 

zawartość wody: nie więcej niż 0,5% (m/m) 

specyfikacja: PN–B 24620:1998,           
PN–B 24620:1998/Az1:2004 

skład:  asfalt przemysłowy, 
rozpuszczalnik organiczny, 
dodatki uszlachetniające, 
SBS 

opakowania:  5 l, 20 l 

zużycie:  

 gruntowanie: ok. 0,2 - 0,3 l/m2 
 wykonywanie powłoki przeciwwilgociowej: ok. 0,2 -

0,3 l/m2 (na jedną warstwę, wymagana ilość warstw: 
2-3 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRZEZNACZENIE PRODUKTU 

 gruntowanie podłoża pod papy asfaltowe i asfaltowo-
polimerowe zgrzewalne, samoprzylepne i tradycyjne  

 gruntowanie podłoża pod powłoki bitumiczne 
rozpuszczalnikowe  

 wykonywanie powłok antykorozyjnych na elementach 
metalowych  

 zabezpieczanie elementów drewnianych i metalowych 
zagłębionych w gruncie 

 wykonywanie izolacji przeciwwilgociowych podziemnych 
części budynków i budowli  
 

ZALETY 
 przyspieszony czas schnięcia 
 doskonała penetracja w głąb izolowanych powierzchni  
 gotowy do użycia, do stosowania na zimno 
 może być stosowany na suche i lekko wilgotne podłoże 
 o bardzo dobrej przyczepności do podłoży mineralnych i pap 

asfaltowych 
 tworzy powłokę odporną na działanie czynników 

atmosferycznych 

SPOSÓB UŻYCIA 

PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 

Podłoże powinno być nośne, równe, suche lub matowo – wilgotne, 
pozbawione zastoin wody. Nie może być zmrożone czy 
oszronione. Należy je oczyścić z mleczka cementowego, pyłów, 
luźnych elementów, nacieków, smarów, olejów oraz innych 
zanieczyszczeń i substancji zmniejszających przyczepność. 
Podłoże mineralne powinno być związane i wysezonowane. 
Ewentualne ubytki należy uzupełnić odpowiednią zaprawą. 
Powierzchnie metalowe należy odrdzewić.  

W przypadku wykonywania hydroizolacji przeciwwilgociowej za 
pomocą produktu IZOCHEM RGB express ściany fundamentowe 
z elementów murowych powinny zostać uprzednio otynkowane. 
Narożniki wypukłe należy odpowiednio sfazować, we wklęsłych 
wykonać fasety.  
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PRZYGOTOWANIE PRODUKTU 

Przed użyciem należy dokładnie wymieszać wyrób,  
a podczas aplikacji powtarzać mieszanie co jakiś czas. 

W czasie chłodów, dla łatwiejszego wykonania prac, wskazane jest 
przed użyciem wstawić opakowania z produktem do ciepłego 
pomieszczenia na 1 – 2 doby.  

NARZĘDZIA 

Aplikacja szczotką dekarską lub pędzlem z twardym włosiem.  

Narzędzia zaleca się czyścić rozpuszczalnikiem organicznym.  

APLIKACJA 

Gruntowanie 

Masę IZOCHEM RGB express należy aplikować możliwie jak 
najcieńszą warstwą. Na podłożach wilgotnych wyrób mocno 
wcierać w podłoże.  

Wykonywanie izolacji przeciwwilgociowych podziemnych 
części budynków i budowli 

Po wyschnięciu warstwy gruntującej nanosić masę bez 
rozcieńczania, w dwóch lub trzech operacjach roboczych. Kolejną 
aplikację można wykonywać wyłącznie w momencie, kiedy 
poprzednia warstwa całkowicie związała.  

Prace zaleca się wykonywać w temperaturach dodatnich. Nie 
należy prowadzić prac podczas opadów atmosferycznych i silnego 
nasłonecznienia. 

Przed zasypywaniem wykopu warstwę hydroizolacji należy 
zabezpieczyć przed uszkodzeniami mechanicznymi za pomocą 
odpowiedniej włókniny ochronnej, folii PE lub EPDM. Nie powinno 
się stosować w tym celu folii kubełkowej, jeżeli nie jest ona 
zintegrowana z włókniną filtrującą.   

PRZECHOWYWANIE 

Termin przydatności produktu wynosi 15 miesięcy od daty 
produkcji pod warunkiem przechowywania w oryginalnych, 
zamkniętych opakowaniach, w suchym pomieszczeniu. 
Dopuszczalne przechowywanie w temperaturach ujemnych.  
Chronić przed bezpośrednim oddziaływaniem promieni 
słonecznych. Podczas transportu należy przestrzegać warunków 
przechowywania. Nie dopuszczać do powstawania uszkodzeń 
mechanicznych i termicznych opakowań.  

UWAGI 

Nie stosować wyrobu w pomieszczeniach branży spożywczej lub 
przeznaczonych na pobyt ludzi  ani do materiałów smołowych (nie 
stosować do pap smołowych). Produkt stosować w przewiewnym 
miejscu, z dala od ognia. 

Wyrób powoduje degradację płyt ocieplających EPS i XPS. Nie 
stosować w bezpośrednim kontakcie ze styropianem.  

 

 

Przyjęte rozwiązania powinny być zgodne z aktualną wiedzą 
techniczną, sztuką budowlaną oraz obowiązującymi przepisami.  

Producent odpowiada jedynie za jakość dostarczanego wyrobu. 
Odpowiedzialność producenta nie obejmuje nieprawidłowego 
zastosowania produktu. W przypadku wątpliwości zalecane jest 
przeprowadzenie stosownych prób we własnym zakresie.  

Wszystkie wymienione parametry odnoszą się do temperatury 
+23C i 55% RH. Wyższe temperatury i niższa wilgotność 
powietrza przyspieszają, a niższe temperatury i wyższa wilgotność 
powietrza opóźniają czas obróbki i przebieg schnięcia. 

Należy chronić świeżo nałożoną powłokę przed opadami 
atmosferycznymi oraz silnym nasłonecznieniem. 

Przestrzegać przepisów BHP. Wyrób należy chronić przed 
dostępem dzieci. Szczegółowe informacje dotyczące zdrowia 
i bezpieczeństwa zawarte są w Karcie Charakterystyki.  

Więcej informacji na stronie internetowej: www.izochem.pl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


